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ATA DA DÉCIMA SESSA O ORDINARIA DO SEGUNDO PERÌ ODO LEGISLATIVO 

ORDINARIO DA CÀMARA MUNICIP AL DE CRUZ, REALIZADA AOS 11 DE 

OUTUBRO DE 2019. NO PLENARIO AMADEU FERREIRA GO:MES DESTA CASA 

ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: LINDOMAR BRANDA O SIL VEIRA 

PRESIDENTE SECRET ARIADO PELA VEREADORA MARIA CILENE SOUSA. 

TAMBÉM ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: CARLOS DIAS DOS 

SANTOS - VICE PRESIDENTE, ERLANDSON MUNlZ DE ARAlJJO MAR TINS, 

GERALDO DOS SANTOS MUNIZ, ESTEV ÀO V ALDEMIR DE MEDEIROS, JOSÉ 

EDSON DO NASCIMENTO E SILVIO SANTOS DE ARAUJO, ALBANI CIRILO DO 

NASCIMENTO, FRANCI~CO SALES SOUSA E GERALDO MARQUES DA ~ 

CUNHA. HA VENDO NUMERO LEGAL DE VEREADORES, O SENHOR 

PRESIDENTE DECLAROU ABERT A A PRESENTE SESSA O, DETERMINANDO ~ 
QUE O SENHOR SECRET ÀRIO PIZESSE A LEITURA DA LISTA DE PRESENçA, ')! 
DA ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE. DURANTE O EXPEDIENTE O 

PRESIDENTE APRESENTOU AO PLENARIO E REMETEU AS COMISSÒES 

COMPETENTES OS SEGUINTES PROJETOS DE LEI: PROJETO DE LEI N° 546 DE 

20 DE SETEMBRO DE 2019 QUE AUTORIZA O CREPE DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIP AL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DÀ OUTRAS 

PROVIDENCIAS E PROJETO DE LEI N° 543/2019 DE 18 DE SETEMBRO DE 2019 

QUE ESTIMA A RECEIT A E FIXA A DESPESA DO MUNICiPIO DE CRUZ P ARA 

O EERCÌCIO FINANCEIRO DE 2020. AINDA DURANTE O EXPEDIENTE, POI 

COLOCADO EM VOTAçÀO O PROJETO DE LEI N° 547 DE 8 DE OUTUBRO DE 

2019 QUE DISPÒE SOBRE A CRIAçÀO DO CONSELHO MUNICIP AL DE 
1 

SANEAMENTO BASICO DO MUNICIPIO DE CRUZ E DÀ OUTRAS 

PROVIDENCIAS QUE RECEBEU P ARECER FA VORÀ VEL DAS COMISSÒES 

COMPETENTES E POI APRO V ADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES. 

DURANTE A O ORDEM DO DIA, ESTIVERAM PRESENTE EM PLENÀRIO OS 

CONSELHEIROS TUTELARES ELEITOS QUE AGRADECERAM O APOIO E 

VOTOS OBTIDOS. T AMBÉM PRESENTE EM PLENÀRIO E FEZ USO DA _j;J ~ 

TRIBUNA, O PRESIDENTE DO SINDICATO DOS SERVIDORES PUBLICOS QUE~ 
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ALERTOU AOS FILIADOS QUE ESTÀO COM SUAS CONTRIBUJçòES 

SINDICAIS EM A TRASO QUE ALGUNS DE SEUS DIREITOS EST ÀO SUSPENSOS 

ATÉ QUE SEJA REGULARIZADO. COM A P ALA VRA O VEREADOR 

ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS, FALOU SOBRE O DIA DO 

VEREADOR E SUA IMPORTÀNCIA, FEZ UM REPUDIO A EMPRESA 

CONCESSIONARIA DE ENERGIA ELÉTRICA, ENEL, QUE VEM 

APRESENT ANDO PROBLEMAS CONST ANTES EM CONT AS DUPLICADAS E 

PÉSSIMO ATENDIMENTO. O VEREADOR FOI SEGUIDO PELOS DEMAIS 

VEREADORES EM SUA RECLAMAçÀO. O VEREADOR ALBANI CIRILO DO 

NASCIMENTO PEDE QUE SEJA REPARADO OS BURACOS NA ESTRADA 

ASFALTICA QUE LIGA CRUZ AO PREA, NA ALTURA DO DISTRITO DE 

CAiçARA PARA EVITAR ACIDENTE COM viTIMA FATAL. FALA AINDA 

SOBRE A NECESSIDADE DE SER FEITO UM MAPEAMENTO SOBRE A COLETA , 

DE LIXO NO DISTRITO. O VEREADOR GERALDO DOS SANTOS MUNIZ 

P ARABENIZOU TODA A ORGANIZAçÀO DO FESTEJO DE SÀO FRANCISCO E 

OS CONSELHElROS TUTELARES ELEITOS. MANIFESTOU AINDA, SUA 

PREOCUP AçÀO COM O A V ANçO DOMAR NA PRAIA DE PREA E APONTA A 

NECESSIDADE DE UM ESTUDO COM URGENCIA, P ARA EVITAR PIORES 

CONSEQuENCIAS. AINDA COM A PALA VRA, DENUNCIOU QUE UMA PARTE 

DO TERRENO PUBLICO NO PONTO DOS GUIAS FOI CERCADO POR UM 

PARTICULAR E QUE lRA APURAR PARA LEVAR SUA DENUNCIA AO 

MINISTÉRIO PUBLICO. E CONCEDEU A P ALA VRA AO VEREADOR GERALDO 

MARQUES DA CUNHA QUE ESCLARECEU QUE O TERRENO PERTENCE AO 

PREFEITO MUNICIP AL. O VEREADOR JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO 

CONFORME OS DEMAIS VEREADORES FALA SOBRE E ENEL E ACREDITA 

QUE PARA SOLUCIONAR O PROBLEMA PRECISARÀO LEVAR SUAS 

RECLAMAçòES AOS DEPUT ADOS P ARA QUE ESTES POSSAM CONVOCAR 

UMA AUDIENCIA PUBLICA A NiVEL EST ADUAL. E AINDA, CONVIDOU A (1/)__ 
-v l 
-

A v. Deputado Amadeu Filomeno, s/n - Praça dos Tres Poderes - CEP 62595-000 
Fone: (88) 3660.1216 - Cruz- Ceara 



Camara Municipal 

ESTADO DO CEARA 
CAMARA MUNICIPAL DE CRUZ 

Cada vez mais perto do povo! 

TODOS OS CIDADÀOS PARA PARTICIPAREMDA FESTA DE NOSSA SENHORA 

DE F ÀTIMA NA LOCALIDADE DE JENIP APEIRO. O VEREADOR SILVIO 

SANTOS DE ARAUJO PRESTOU CONDOLÈNCIAS AO BETO, FUNCIONÀRIO 

DOS CORREIOS E FOI SEGUIDO EM SUA HOMENAGEM PELOS DEMAIS 

VEREADORES. A VEREADORA MARIA CILENE SO USA F ALA SOBRE A 

CAMPANHA OUTUBRO ROSA E A NECESSIDADE DE PREVENçÀO AO 

CÀNCER DE MAMA. E AINDA, CONVIDOU A TODOS A PARTICIPAREM DAS 

FESTIVIDADES DO DIA DA CRIANçA QUE ACONTECERÀ NA PRAçA DA 

BRINQUEDOTECA. O VEREADOR FRANCISCO SALES SOUSA, PEDIU APOIO 

AOS COLEGAS P ARA QUE PUDESSE SER AL TERADO REGIME PROPRIO DE 

PREVIDÈNCIA DO MUNICIPIO DE CRUZ P ARA SE EQUIPARAR AO REGIME 

GERAL QUANTO A DESNECESSIDADE DO SEGURADO APOS REQUERER SUA 

APOSENT ADORIA AGUARDAR O PROCESSO TRABALHANDO. ESTANDO 

F ACUL T ADA A P ALA VRA E NÀO HA VENDO MAIS QUEM DELA QUISESSE 

F AZER USO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE 

SESSÀO E NÀO HA VENDO MAIS NADA A TRA TAR, EU SECRETÀRIA, MARIA 

CILENE SOUSA, SUBSCREVO-ME E ASSINO. 

LINDOMAR BRANDÀO SIL VEIRA- PRESIDENTE 

MARIA CILENE SOUSA 
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ESTEV ÀO V ALDEMIR MEDEIROS 

GERALDO MARQUES DA CUNHA 

A v. Deputado Amadeu Filomeno, s/n - Praça dos Tres Poderes - CEP 62595-000 
Fone: (88) 3660.1216 - Cruz- Ceara 


